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[TousiTre (hopmMyIIbl

HasHauyeHue anekTpoHHOU Tabnuubl B NEPBYIO
oyepenb COCTOUT B aBTOMaTU3aLUunN BblYUCIIEHUN HA4
OaHHbIMW. [1Ns 9TOro B A4enkn Tabnuubl BBOAATCA
doopmynbil.

BBoa chopmynbl HaUMHaeTCHA CO 3HaKa paBeHCTBaA.
Ecnu ero nponyctutb, To BBoauMasi dopmyna oyaet
BOCMPUHATA KaK TeKCT. B dpopmyrnbl MoryT

BKII0YATbCA YMCIOBbIE AaHHble, aapeca OObLEKTOB
Tabnuubl, a Takke pasnmyHbie PYHKUUN.

avanasoHa), UICNonb3yeMbin Mpu 3anmcn popmynbi.
PasnunyatoT apudmeTnyeckue (anredbpandeckme) u
riorm4yeckue opmyribl.

L]
. Ccbinka — agpec obbekTa (a4enku, CTpoKn, ctonodua,
N 2




ApupmMeTndeckue (POpMYyIIbI

ApudmeTtnyeckmne
doopMyIibl aHanoOrn4YHb!
MaTeMaTn4eCckum
COOTHOLLUEHUSAM.
B HUX ncnonb3yrTtcd R -y
apudmeTnyeckme TR e
onepaumnn (CroKeHNe e e f
«+», BbIUNTAHNE «-», [ Sonmyna BomITn 5
YMHOXEHUNE «™», o gpuma) 28 CTpOKY cbopMCy)/n M HauMHaeTCs

|7 |Bcero 211 1 CO 3HaKa =. OnepaHaaMun 4Bn4arOTCA
,El,eJ'IeHI/Ie «/ », (= 3% 1 aapeca ueekx, cg,uepmmmoe KOTOPbIX
BO3BeEeHNE B CTEMEHb [ Halo MPOCYMMUPOBATS.
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[IprMep BeIYMCICHUS IO apU(PMETHISCKIM
dopmynnam

[Myctb B C3 BBeaeHa popmyna
=A1+7*B2, a B ga4enkax A1 n B2
BBeEHbl YNCNOBbIE 3HAYEHUS 3
N 5 COOTBETCTBEHHO.

L]
Torga npu BblYUCEHUM MO
- 3ajaHHOW dpopmMmyne cHa4ana
OyaoeT BbINONHEHa onepaumd
. YMHOX€EHMNA yncna 7 Ha
coaepxumoe s4enkm B2 (1ncno
9) 1 K nponsseneHuio (35)
bynet npubasneHo
coaepxumoe a4yenkm A1 (4ncno
3).
[Tony4eHHbIN pesynbTar,
paBHbIN 38, NOSABUTCS B SYENKE
C3, kyoa bbina BBeeHa aTa

doopmyna.




[Ipumep BbIYUCICHUS IO apU(PMETUISCKAM
dhopmyIam

B naHHoun dpopmyne A1 n B2
npeacTaBnsaT cobOn CChINKM Ha
a4enkn. CmbICn UCNONb30BaHUA
CCbIITOK COCTOUT B TOM, YTO MNpw
N3MEHEHUN 3HAYEHUN
OI'IepaH,EI,OB dBTOMaTU4eCKu ¥4 Microsoft Excel - Kiura2
MeHsieTCs pesynbrat |

BblYMCINEHUN, BbIBOANMbIN B
a4yenke C3.

Hanpumep, nycTb 3Ha4yeHne B
a4enke A1 ctano paBHbIM 1, a
3Ha4yeHne B B2 — 10, Torga B
a4yenke C3 noaBnaeTca HoBoe
3HadeHune — 71. Obpartute
BHMMaHue, 4To dpopmyrna npu
3TOM HE U3MeHunachb.




Konuposanue popmyn

OaHoTunHble (NnogobHble) dhopmynbl — POPMYNbI, KOTOPLIE

NMEIOT OJMHAKOBYH CTPYKTYPY (CTPOEHME) 1 OTNNYAOTCH TONbKO

KOHKPETHbLIMW CChINIKaMW.
[MpmMmep OOQHOTUMHLIX POPMYIT:

=A1+5 =A1*5 =A1*B3 =A1+B3 =(A1+B3)*D2

=A2+5 =B1*5 =B1*C3 =A2+B4 =(C1+D5)*F4

=A3+5 =C1*5 =C1"D3 =A3+B5 =(D4+E6)*G5

=A4+5 =D1*5 =D1*E3 =D1+E3 =(B4+C6)*ES
6




OTHOCHUTEJIbHAS CChLIKA

OT0 aBTOMATUYECKM U3MEHSIOLLLIAACS NPU KONUpoBaHUM hopMyIbl
CCblfiKa.

[Tpumep: OmHocumeribHas cchblrika 3arucbieaemcsi 8 0bbI4HOU ¢hopme,
Harpumep F3 unu E7. Bo ecex siuelkax, Kyoa oHa bydem riomeuwieHa
rocrie ee KornupoeaHusi, usmMeHssmcs u bykea cmosnbua u Homep
CMPOKU.

OTHOCUTENbHAaA Cccbifika Ncnonb3yeTca B popmMmyne B TOM criyyae,
Korga OoHa OOMmKHa U3MEeHUTBLCSA MNOoCre KONMPOBaHUA.

!'

Ayenky C1 BBeaeHa copmyna, KonupoBaTb (popMysly MOXXHO lMocmoTpuTe,

B KOTOPOM MCMOJIb3YOTCA OTHOCUTENbHbIE «pacTackuBas» s4elnky ¢ popmynom Kak nameHunacb
CCbINKM. 3a NPaBbli HUXKHUIN YoM Ha Te SYENKN, dopmMyna npu

B KOTOpble HaJ0 NPOU3BECTM KONupoBaHue, | KonnposaHum.




AOCOIIOTHAY CChUIKA

OTO He U3MeHsLLAACa NPy KONMPoBaHUK AOPMYIbl CCbifKa.

ABcoroTHas ccblfika 3anucbiBaeTcs B opMyrie B TOM Criyyae, ecnu
Npu ee KONMpPoBaHNN He AOMKHbI U3MEHATbLCA 06e YyacTu: bykea
cTonbua n Homep CTPOKK. DTO yKasblBAETCA C NOMOLLbIO cumBona $,
KOTOpPbIN CTaBUTCA U nepen Oykeon ctonbua u nepeg HOMEPOM CTPOKM.

lMpumep: Abconromnasi cebinka: $A$6. Npu konuposaHuu ¢hopmyribi
=4+$A$6 60 ecex syelikax, Kyda oHa bydem ckornupoeaHa, rnosiesmcs
MOYHO makKue e goopMyribl.

| =$A%1+$B%1 =$A$1+$B$1
: 6

Ob6paTtuTe BHUMaHWe, YTO Npu
KONMpoBaHUM opMysbl Ha Apyrue
AYenkn, cama opmMyna He U3MEHATCS.

B cdopMyne ncnonb3yoTcs
abConTHbIE CChISIKN




CMelnaHHas CChbLIKA

CMellaHHasda ceblinKa UCnosnb3yeTcd, Koraa npu KonmposaHun
doopMynbl MOXET NBMEHSATBLCS TOSMbKO Kakasi-TO 0fHa 4YacCTb CCbINIKN —
nnbo bykea ctonbua, nMdo Homep cTpoku. Npu atom cumeon $
CTaBUTCS Nepen TOW YacTblo CChINKK, KOTOpasi AOMMKHa OCTaTbCS
HEN3MeHHOMN.

Mpumep: CMeLlaHHble CCbINKK ¢ HenameHsaemon byksown ctonbua: $C8,
$F12; cmelLaHHble CCbINKN C HEM3MEHSIEMbIM HOMepPOoM CTpoku: A5,
F$9.




[IpaBuiao komupoBaHUS (POPMYII

BBecTtu doopmyny-opurmHan, ykasaB B HEM OTHOCUTENbHbIE U aBCOMOTHBLIE CChISIKM.
Mocne BBOOa McxogHoM hopMyribl HEOBXOANMMO cKonupoBaTth ee B Tpebyemble syenkun. ns
3TOro:

1 cnocoO:
Bbigenutb a4enky, roe sBegeHa oopmyna;
CkonupoBatb 3Ty dhopmyny B 6ydep obmeHa;
BblaennTb gnanasoH siueek, B KOTOpbI JOoMmkHa BbiTb CKONMMpoBaHa ncxogHas popmyna.
BctaButb popmyny ns bydepa, 3anofnHMB TEM caMbiM BCE AYENKN BbILENEHHOIO
avanasoHa.

2 cnocoO:

KonuposaTb (popMyly MOXXHO
«pacTackuBas» s4elnky ¢ popmynomn
3a MpaBbIf HYXKHWUIA YIOJ Ha Te SYENKK,

B KOTOpPblE€ HAAOo NMpPonU3BECTU KONMMpoBaHUE.
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OTBETHTE HA BOIPOCHI

Kakon pesynerat 6ygeT nonyyeH B syenkax ¢ qoopmynammn?

5 +

A
=C1+B2 =D1+C2 =E1+D2

5

2
=$C$1+$B$2 =$C$1+$B$2  =$C$1+$B$2

((A1-B1)/2)*3

2
=$C1+B$2  =$C1+B$2 =$C1+B%$2
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3amaHusd IS BBIMOJTHEHUS

OTKpounTe anekTpoHHyto Tabnuuy Microsoft Excel. B ogHom hanne
cosganTe cneayowme Tabnuupbi:
Tabnuuy ans HaxoXaeHust Nowaaun Kpyra u AnnHbl OKPY>XKHOCTU
3aJaHHOro paguyca .
Tabnuuy ans HaxoXxgeHust Nnowaaun TpeyrofbHUKa rno 3agaHHbIM
OCHOBaHWIO U BbICOTE.

Tabnuuy Ans HaxoXaeHus nnoLwjaan Tpanewumm no 3agaHHbIM
OCHOBaHWSAM U BbICOTE.

Ta6r||/|u,y a4 BbIMNCTIEHNA MaAcCChI Terla No 3agaHHbIM o6bemy Z
NJITIOTHOCTW.

Paguyc, cm Mnowaab OKPY>KHOCTHU [OnvHa oKpY>XHOCTM,
S, cM.KB CcM
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Ta0muIrel

Kaxxpasa Tabnuua no3BonsieT npom3BouTb
BblYMCNEHNSA AN pa3HbIX AaHHbIX, HANPUMep,
paguyc n3BecTeH, a NoLwaab Kpyra n anuHy
OKPY>KHOCTM BbIYUCNUTL MO hopmyrne.
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CIipaBOYHBIC JAHHBIC

Mnowaab Kpyra: S=1 * R?

OnuHa okpyxHocTu: L=2* T *R
Nnowapb TpeyronbHuka S=0.5*a* h
Nnowapb Tpaneumn S=0.5*(a+b) * h
Macca tenam=p *V
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